

安徽高考成绩“放榜”

目前,各地高考成绩陆续“放榜”,根据安徽省教育招生考试院此前发布日程安排,我省于6月25日公布各批次录取控制分数线和考生成绩。

就在成绩公布前,安徽省于6月13日至25日组织模拟网上志愿填报,帮助大家提前熟悉志愿填报方法和流程。考生和家长可以登录志愿填报服务平台(<https://xgk.ahzsks.cn/>),及时注册账户,并妥善保管好账号和密码。

高考成绩“放榜”后,将进行正式填报志愿。安徽省2025年普通高校招生各科类各批次志愿(含录取期间征集志愿)均通过网络分时段填报,符合条件的考生在确认点组织下携带准考证、身份证等,按规

定时间使用学生账户登录“志愿填报系统”,导入本人在“志愿填报辅助系统”中保存的志愿,或重新录入志愿信息。考生要对所填报志愿的真实性和准确性负责,务必仔细检查录入的志愿信息,确认无误后方可提交。考生志愿信息提交后,确认点管理人员扫描准考证上条形码或录入考生号现场打印志愿确认表,由考生本人现场签字确认,他人不得代签。考生需要了解的是:志愿填报辅助系统中选定的志愿信息不是正式志愿信息,不作为投档录取的依据,只有在志愿填报系统成功提交的志愿才是投档录取的依据。志愿信息一旦提交,任何人不得修改。

省考试院提醒广大考生和家长,保护个人信息安全至关重要,不要随意发布或提供给他人考生号、身份证号、志愿填报账号密码等个人信息,谨防上当受骗。在成绩发布、志愿填报、高考录取等重要阶段,要明辨是非,勿信谣言,勿存侥幸心理,谨防诈骗。要认准省教育招生考试院公布的查分方式及网址,不要轻易点击陌生短信、邮件中来历不明的网址链接。切勿听信“提前查分”“更改成绩”“特殊渠道”“内部数据”“计划外指标”“代办入学”“高价志愿填报”等,以免陷入诈骗套路。要从正规渠道了解政策信息,也可向当地招生考试机构或有关高校咨询相关政策。

来源:安徽商报

东阳横店打造沉浸式城市漫游文旅街区

“与明星偶遇,沉浸式感受影视魅力,横店将满足你的愿望。”日前,记者从东阳市横店镇获悉,该镇正全力规划打造“跟着明星city walk”城市漫步经典线路,将影视文化与城市深度游相融合,为游客带来全新文旅体验。

该规划以“一轴四区”为空间框架,以万盛街为主轴,串联起横店历史风貌区、良渡影视休闲区、郭新宅市井文化区、花厅夜市生活区,打造一条全长2.5公里的沉浸式生活风情线。线路覆盖横店、花厅、郭新宅、良渡4个区,以万盛南街(北起旅游大厦、南至长征路)为主线,同时对度假村路、良渡路、金佛庄路、金龙街等支线进行统一升级改造。计划布局特色民宿、红色教育基地、艺术生活区、休闲酒吧、网红店、特色小吃、城市书吧、明星咖啡店等多元业态,构建极具横店特色,兼具烟火气与时尚感的文旅新地标。

在发展理念上,横店明确了“老城味道+时尚表达”的定位,坚持保留原住居民生活场景,通过微改造精提升,将精彩横店呈现在游客面前。同时,引育“明星店”,孵化网红打卡点,完善旅游公共设施,让游客愿意停留、享受慢生活。

在具体落实上,横店将创新采用“政府智囊团+小区+商户合伙人”模式,充分调动该镇年轻干部、社区群众及沿街商铺经营者的积极性。对标上海等特色街区开展头脑风暴,学习先进经验、借鉴经典案例,组织创意设计比拼。由该镇政府领导班子带领年轻干部和小区干部分段包干,全力推动改造提升工作,力求将该线路打造成文旅新标杆。

来源:金华日报

合肥野生动物园将提升改造

6月23日,记者从合肥公共资源交易中心获悉,合肥野生动物园综合提升改造项目(一期)正在进行招标。本次提升改造涉及包括细尾獴馆、企鹅馆、猛兽区人行桥等,还规划新建研学基地等,有望提升动物园服务水平和游客游览体验。

据了解,合肥野生动物园位于蜀山区大蜀山西南麓,占地54.4公顷,是国家4A旅游景区。园内饲养野生动物上百种,是安徽重要的集动物保护、科学研究、科普教育和休闲娱乐于一体的野生动物园,也是全省野生动物收容救护机构、合肥市防震减灾科普教育基地。

为完善园区基础设施和动物场馆,提升动物展示效果,营造舒适游园环境,合肥野生动物园综

合提升改造项目(一期)目前正在公开进行招标。

项目一期建设内容包括合肥野生动物园部分动物场馆及公共服务设施提升改造,包括细尾獴馆、企鹅馆(约200平方米)、园内厕所(共9座,约1000平方米)、猛兽区人行桥,规划新建研学基地等,计划工期约330天。

项目相关人士介绍,正在实施的招标项目是施工招标,本次建设作为合肥野生动物园近年来较大规模的一次提升改造,紧跟时代发展和社会需求,涉及多个场馆区域。“希望通过进一步提升园内基础设施条件,完善配套服务功能,未来能够给广大游客提供更好的参观和游玩环境。”

来源:合新闻

销往德国市场 东魁杨梅



▲浙江省文成县环飞云湖杨梅基地



6月23日,浙江省温州市文成县2025年首批东魁杨梅从文成县环飞云湖杨梅基地启运,经上海冷链空运至德国法兰克福,销往德国市场。文成县杨梅种植面积约6.65万亩,拥有环飞云湖与高山台地两大杨梅主产区。近年来,该县通过完善出口标准、优化出口服务、培育出口主体等措施,助力文成杨梅出海打开国际市场。

来源:新华社

